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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ДЕЈСТВУ НА ДАН 05. ЈУЛ 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: На висини се наставља утицај долине на периферији
циклона са сjевера Атлантика. У приземљу се одржава слабо изражено поље високог
притиска уз нестабилну ваздушну масу. Наставља се топло и нестабилно вријеме. Ујутру
умјерено облачно уз сунчане периоде. Током дана наоблачење са сјеверозапада које
ће се током дана проширити и на источне дјелове и доноси повремену кишу и
пљускове са грмљавином, најпре на западу, а затим и на сјеверу и истоку. На југу
Херцеговине остаје претежно сунчано. Због нестабилне временске ситуације систем
противградне заштите је преведен у стање приправности дана 05.07.2023. године у
временском периоду 12 - 22 часа.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука у периоду од 17.13 – 20.43 часова. Током дана су
постојале повремене забране кориштења ваздушног простора ради сигурности
авионског саобраћаја.

3. Радарско праћење: Од подневних часова радарским и сателитским системима
пратимо слабе до умјерене локлане пљускове изнад сјеверног дијела Херцеговине,
који се споро премјештају према истоку. Након пар часова, поменута облачност
слаби и ситуација се у томи дијелу полигона смирује. Од 17 часова пратимо
изразито развијену, градоносну облачност изнад Бихаћа, која се премјешта на
исток-југоисток. Све вријеме се креће непосредно јужније од наших стријелаца на
потезу од Крупе на Уни до Мањаче и у периоду од 3 часа је непрекидно показивао
градоносне карактеристике. По уласку у домет јужним стријелцима Бања Луке, на
њега дејствујемо противградним ракетама. Недуго након засијавања, изнад
обронака Мањаче, уочава се тренд слабљења и долази до потпуне дисипације
истог. Упоредо са овим, пратили смо још два конвективна процеса, која су прешла
рубним дијеловима територије Шипово и Мркоњић град, те није било могућности
за дејствовањем ракетама. До 22 часа центар остаје у праћењу слабих пљускова и
кише, а након тога ситуација се стабилизује.

4. Дејство: У периоду од 19.12 - 20.07 часова дејствовало је 6 противградних станица
и испаљено укупно 16 противградних ракета на територији локалних управа: Бања
Лука (5 станица, 14 ракета) и Мркоњић Град (1 станица, 2 ракете).

5. Закључак: Први дио данашње акције се односи на праћење пљускова у
Херцеговини, а други дио за крајњи запад брањеног подручја. Доминацију у
региону је имао поменути градоносни процес животног циклуса дужег од 3 сата,
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на који смо дејствовали по уласку у домет нашим лансерима. У западном дијелу
Републике Српске засијавање атмосфере је вршено приземним генераторима у
периоду 18 - 20 часова. Од стране стријелаца и путем видео надзора на терену су
осмотрене само појаве јаких пљускова уз олујни вијетар и грмљавину.
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